



CONSILIUL CONCURENȚEI
REGISTRATURA GENERALĂ

RG / 7360 / 12.06.2023



Biroul permanent al Senatului

Bp. 283 / 13.06.2023

Domnului Secretar General Mario Ovidiu OPREA
SENATUL ROMÂNIEI

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

Calea 13 Septembrie 1-3, București, cod poștal 050711

Subiect: Adresa dumneavoastră nr. 2578/16.05.2023,
Concurenței cu nr. RG/7360/23.05.2023 (Cazul nr. 2300931)

Biroul permanent al Senatului

L 385 / 19.06.2023

Stimate domnule Secretar General,

Ca urmare a adresei dumneavoastră mai sus menționată, prin care solicitați avizul Consiliului Concurenței cu privire la *Propunerea legislativă privind unele măsuri de prevenire și combatere a activităților economice ilicite (b283/09.05.2023)*, denumită, în continuare, *Propunerea legislativă*, vă comunicăm următoarele:

Din analiza cuprinsului *propunerii legislative* anterior precizate, reiese faptul că aceasta are ca obiect crearea cadrului legal prin care se reglementează măsuri de prevenire și combatere a activităților ilicite de producție, transport, comerț sau prestări de servicii, respectiv interdicția de a efectua activități de producție, depozitare, transport, comerț sau prestări de servicii cu bunuri care nu sunt însoțite de documente de proveniență precum și obligația ca aceste activități să fie realizate cu respectarea condițiilor prevăzute de lege.

Potrivit expunerii de motive, prezenta *propunere legislativă* prevede procedura prealabilă aplicării unei sancțiuni contravenționale complementare, extinderea competențelor de constatare și de sancționare a contravențiilor, precum și centralizarea, de către instituțiile cu atribuții de aplicare a măsurilor propuse, a sancțiunilor aplicate, în vederea urmăririi conduitei destinatarilor normei juridice.

Analizând prevederile *propunerii legislative* și ale expunerii de motive, Consiliul Concurenței apreciază că nu au fost identificate elemente care să interfereze cu un mediu concurențial normal sau care pot aduce atingere acestuia. Cu toate acestea, ca principiu general, menționăm faptul că legiuitorul ar trebui să se asigure că prevederile proiectului de act normativ nu vor aduce atingere activității desfășurate de producătorii agricoli care desfășoară activități economice, permanent sau ocazional, în spații autorizate (piețe, târguri etc), astfel cum aceste activități sunt reglementate prin alte norme legislative la nivel local sau central.

Asigurându-vă de întreaga noastră colaborare, vă stăm la dispoziție pentru orice alte detalii sau informații suplimentare.

Cu deosebită considerație,

Bogdan M. CHIRIȚOIU

PREȘEDINTE

Bogdan-Marius 2023.06.12

Chiritoiu 13:05:55 +03'00'